
Liste des pièces de rechange
6720813394

(2017/04) GL

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

12/04/2017 1 6720813394



12/04/2017 2 6720813394



12/04/2017 3 6720813394



1   

Pièces de tôle NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Liste des pièces de rechange

12/04/2017 4 6720813394



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 N
G

L
T

2
3

-2
M

.5

 N
G

L
T

2
4

-2
M

 N
G

L
T

2
8

-2
M

1 8 716 763 000 0 52 n n n

2 8 715 506 694 0 38 n n n

4 8 715 407 260 0 43 n n n

10 8 716 010 944 0 35 n n

10 8 716 010 964 0 36 n

11 2 914 411 424 0 14 n n n

12 8 716 010 936 0 31 n n

12 8 716 010 960 0 31 n

13 8 716 010 830 0 20 n n n

18 8 716 773 919 20 n n n

19 8 716 772 719 0 14 n n n

20 8 716 763 154 0 13 n n n

21 8 716 707 400 0 18 n n n

1

Purgeur

Logo elm leblanc

Ecrou à oreilles M6

Jt fibre 17x22x1

Chambre de combustion

Chambre de combustion

Vis M4X6 (10x)

Jeu d´isolation

Jeu d´isolation

Vis

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Pièces de tôle

RemarquesDénomination

Habillage

Porte

Vase d'expansion 10l

12/04/2017 5 6720813394



2   

Liste des pièces de rechange

Corps de chauffe NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

12/04/2017 6 6720813394



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 N
G

L
T

2
3

-2
M

.5

 N
G

L
T

2
4

-2
M

 N
G

L
T

2
8

-2
M

1 8 719 905 645 0 46 n n

1 8 719 905 647 0 47 n

2 8 716 771 269 0 19 n n n

3 8 716 722 349 0 11 n n n

4 8 710 103 045 0 11 n n n

5 8 716 763 459 0 31 n

5 8 716 763 461 0 31 n n

6 8 716 771 154 0 12 n n n

7 8 716 011 073 0 21 n n n

2

Jeu de tubes

Jeu de tubes

Joint torique 17x4 (x10)

Sonde de temperature CTN

Dénomination

Echangeur de chaleur

Echangeur de chaleur

Limiteur de température

Vis (10x)

Joint 1/2" (x10)

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Corps de chauffe

Remarques

12/04/2017 7 6720813394



3   

Liste des pièces de rechange

Brûleur NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

12/04/2017 8 6720813394



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 N
G

L
T

2
3

-2
M

.5

 N
G

L
T

2
4

-2
M

 N
G

L
T

2
8

-2
M

1 8 716 011 074 0 40 N n n

1 8 716 011 075 0 41 N n

2 8 708 202 113 0 20 N n

2 8 708 202 115 0 20 N n n

3 8 703 401 069 0 11 n n n

4 2 912 301 120 0 12 n n n

5 8 716 011 001 0 19 n n n

6 8 711 304 305 0 17 n n

6 8 711 304 622 0 12 n

7 8 701 309 094 0 12 n n n

8 2 910 619 409 0 11 n n n

9 8 715 209 078 0 28 n n n

10 8 703 305 191 0 10 n n n

11 8 701 003 010 0 12 n n n

12 8 718 107 050 0 28 n n n

13 8 710 103 060 0 15 n n n

3

Joint 1" (10x)

Tole fixation (10x)

Vis (10x)

Raccord

Prise de pression

Joint (10x)

Jeu d´électrodes

Injecteur (115) (10x)

Vis M3,5x10 (10x)

Vis (10x)

Support

Tôle d´interallumage

Tôle d´interallumage

Dénomination

Brûleur

Brûleur

Injecteur (110) (10x)

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Brûleur

Remarques

12/04/2017 9 6720813394



4   

Bloc gaz NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Liste des pièces de rechange

12/04/2017 10 6720813394



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 N
G

L
T

2
3

-2
M

.5

 N
G

L
T

2
4

-2
M

 N
G

L
T

2
8

-2
M

1 8 747 003 700 0 45 n n n

2 8 716 763 446 0 29 n n n

3 8 710 103 060 0 15 n n n

4 8 710 103 043 0 12 n n n

5 8 716 762 431 0 14 n

5 8 716 763 638 0 15 n

5 8 716 763 639 0 15 n

7 8 716 763 445 0 25 n n n

  8 716 763 665 0 25 n

  8 716 763 668 0 32 n

  8 716 763 669 0 26 n

  8 716 763 678 0 28 n

4

Kit de transformation de 23-->31

Kit de transformation de 23-->31

Kit de transformation de 31-->23

Joint 3/4" (x10)

Diaphr.bloc gaz d.5,1

Diaphragme

Diaphragme

Tube arrivée gaz

Kit de transformation de 23-->31

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Bloc gaz

RemarquesDénomination

Bloc gaz

Tube gaz

Joint 1" (10x)

12/04/2017 11 6720813394



5   

Liste des pièces de rechange

Pompe/Tubes NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

12/04/2017 12 6720813394



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 N
G

L
T

2
3

-2
M

.5

 N
G

L
T

2
4

-2
M

 N
G

L
T

2
8

-2
M

1 8 716 771 596 0 38 n n n

2 8 716 771 578 0 21 n n n

3 8 716 764 438 0 56 n n n

4 8 716 763 558 0 28 n n n

5 8 716 771 271 0 19 n n n

6 8 716 763 199 0 43 n n n

7 8 716 763 949 0 25 n n n

8 8 716 106 845 0 44 n n n

9 8 716 771 256 0 22 n n n

10 8 716 771 432 0 25 n n n

11 8 716 764 199 0 14 n n n

12 8 716 771 580 0 11 n n n

13 8 710 103 043 0 12 n n n

14 8 716 763 068 0 27 n n n

15 8 710 103 015 0 12 n n n

16 8 716 763 962 0 27 n n n

17 8 716 763 504 0 23 n n n

18 8 716 763 181 0 37 n n n

19 8 716 771 154 0 12 n n n

20 8 716 771 577 0 16 n n n

21 8 716 763 096 0 26 n n n

23 8 716 771 155 0 22 n n n

24 8 716 771 353 0 14 n n n

27 8 710 103 045 0 11 n n n

29 8 710 205 076 0 13 n n n

30 8 711 200 015 0 12 n n n

31 8 716 771 169 0 15 n n n

32 8 716 771 167 0 12 n n n

5

Joint 1/2" (x10)

Joint torique 8 x2 (x10)

Epingle (10x)

Epingle D18 (10x)

Epingle D10 (x10)

Tube flexible de raccordement sanitaire

Joint torique 17x4 (x10)

Vis M5x47,5 (x10)

Support

Joint torique 13,87x3,53 (x10)

Joint torique 23x4 (10x)

Vis (x10)

Joint 3/4" (x10)

Tube retour chauffage

Joint 3/8" (10x)

Manomètre

Tuyau

Vanne à 3 voies

Soupape de sécurité

Moteur V3V équipé

Joint torique 7X2,75 (x10)

Robinet de remplissage

Support (x5)

Dénomination

Volute de circulateur

O-ring 78 x3,5 (x10)

Moteur de circulateur

Jeu de tubes

Sachet de supports

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Pompe/Tubes

Remarques

12/04/2017 13 6720813394



6   

Liste des pièces de rechange

Tableau de commande NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

12/04/2017 14 6720813394



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 N
G

L
T

2
3

-2
M

.5

 N
G

L
T

2
4

-2
M

 N
G

L
T

2
8

-2
M

1 8 717 201 052 0 29 n n n

2 8 737 706 610 0 51 n n n

3 1 904 522 740 0 15 n n n

4 1 904 522 730 0 15 n n n

5 1 904 521 342 0 20 n n n

8 8 712 000 129 0 20 n n n

10 8 716 762 627 0 11 n n n

12 8 714 401 892 0 32 n n n

13 8 716 765 483 0 n n n

14 8 714 431 456 0 15 N n

14 8 714 431 458 0 15 N n

14 8 714 431 460 0 15 N n

15 8 716 763 085 0 26 n n n

16 8 716 763 262 0 27 n n n

17 8 718 220 398 0 26 n n n

19 8 716 763 179 0 24 n n n

20 8 719 905 572 0 16 n n n

21 8 716 723 940 0 12 n n n

27 8 717 208 064 0 24 n n n

28 8 718 644 554 0 12 n n n

30 8 716 102 862 0 25 n n n

6

Faisceau

Support

Vis M5-12 (x10)

Contrôle d´évacuation des gaz brûlés

Vis M4X12 (10x)

Sonde de temperature

CI de codage 1456

CI de codage 1458

CI de codage 1460

Faisceau circulateur ECS

Faisceau circulateur chauffage

Façade

Fusible T0,5A (x10)

Fusible T2,5A (x10)

Bouton de réglage

Fil de terre

Faisceau d'électrodes

Faisceau

Dénomination

Transformateur

Tableau de commande

Fusible T1,6A (x10)

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Tableau de commande

Remarques

12/04/2017 15 6720813394



7   

Hydraulique eau sanitaire NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Liste des pièces de rechange

12/04/2017 16 6720813394



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 N
G

L
T

2
3

-2
M

.5

 N
G

L
T

2
4

-2
M

 N
G

L
T

2
8

-2
M

1 8 716 763 169 0 48 n n n

2 8 716 763 092 0 30 n n n

4 8 714 500 117 0 25 n n n

5 8 710 103 043 0 12 n n n

6 8 716 763 201 0 33 n n n

8 8 716 771 155 0 22 n n n

9 8 711 304 695 0 22 n n n

10 8 716 763 534 0 32 n n n

17 8 716 763 191 0 38 n n n

18 8 716 106 452 0 14 n n n

19 8 716 772 399 0 46 n n n

20 8 716 011 819 0 35 n n n

21 8 716 771 003 0 19 n n n

22 8 716 771 325 0 19 n n n

24 8 716 763 159 0 18 n

24 8 716 763 300 0 18 n n

25 8 716 763 081 0 28 n n n

26 8 716 771 162 0 22 n n n

27 8 716 771 156 0 22 n n n

28 8 716 763 479 0 37 n n n

29 8 716 771 256 0 22 n n n

30 8 716 772 400 0 42 n n n

31 8 716 763 088 0 28 n n n

32 8 716 763 182 0 30 n n n

33 8 716 700 910 0 16 n n n

34 8 716 745 490 0 43 n n n

35 8 716 763 190 0 26 n n n

36 8 716 771 167 0 12 n n n

37 8 716 765 083 0 19 n n n

38 8 716 763 147 0 41 n n n

39 8 716 771 169 0 15 n n n

40 8 718 505 020 0 17 n n n

41 8 716 771 154 0 12 n n n

42 8 710 103 045 0 11 n n n

43 8 716 771 385 0 33 n n n

44 8 718 225 046 0 16 n n n

45 8 716 772 705 0 20 n n n

46 8 714 500 055 0 27 n n n

47 8 716 760 233 0 11 n n n

48 8 711 200 015 0 12 n n n

7

Epingle (10x)

Joint 1/2" (x10)

Raccord a/filtre

Joint en caoutchouc (10x)

Bouchon raccord sonde

Sonde de température

Clip (x10)

Epingle D10 (x10)

Diaphragme (x5)

Support

Epingle D18 (10x)

Clapet anti-retour

Joint torique 17x4 (x10)

Turbine avec raccord

Tube arrivée eau froide

Tube flexible de raccordement sanitaire

Ecrou 1/2" (10x)

Vase d'expansion 2 L sanitaire

Isolation

Limiteur de débit

Tube liais.V3V/échangeur

O-ring 17,12x2,62 (10x)

O-ring 15,54x2,62 (X10)

Limiteur de débit

Joint torique 7X2,75 (x10)

Vis et joint M5x30

Micro-accumulateur

Support

Joint 18mm (x10)

Joint (10x)

Limiteur de débit

Joint 3/4" (x10)

Embout

Joint torique 13,87x3,53 (x10)

Clip (10x)

Tube départ

Embout sanit.échang.à plaques

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Hydraulique eau sanitaire

RemarquesDénomination

Circulateur sanitaire

Tube échangeur à plaque

Sonde de temperature

12/04/2017 17 6720813394



8   

Liste des pièces de rechange

Ballon NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

12/04/2017 18 6720813394



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 N
G

L
T

2
3

-2
M

.5

 N
G

L
T

2
4

-2
M

 N
G

L
T

2
8

-2
M

1 8 716 763 089 0 35 n n n

2 8 716 771 155 0 22 n n n

3 8 716 771 154 0 12 n n n

4 8 716 771 169 0 15 n n n

5 8 716 763 149 0 27 n n n

6 8 710 103 043 0 12 n n n

7 8 717 405 285 0 21 n n n

8 8 716 763 090 0 30 n n n

9 8 716 763 228 0 28 n n n

10 8 716 763 226 0 33 n n n

11 8 711 200 016 0 13 n n n

12 8 716 763 237 0 34 n n n

13 8 716 763 185 0 29 n n n

14 8 716 763 546 0 14 n n n

15 8 716 763 544 0 25 n n n

16 8 716 763 039 0 70 n n n

17 8 716 763 157 0 27 n n n

18 8 716 763 211 0 31 n n n

19 8 716 763 082 0 27 n n n

20 8 716 763 358 0 19 n n n

21 8 716 764 066 0 26 n n n

8

SOUPAPE SANITAIRE

Tube liaison ballons

Serrure

Tube sortie sanitaire

Isolation (x10)

Robinet de vidange

Ecrou CTN

Sonde de temperature

Ballon

Traverse

Joint 3/4" (x10)

Degazeur GB152T

Tube sortie sanitaire

Tube recirculation

Tube recirculation

Epingle (10x)

Dénomination

Tube liaison

Joint torique 13,87x3,53 (x10)

Joint torique 17x4 (x10)

Epingle D18 (10x)

Tube liaison ballons

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Ballon

Remarques

12/04/2017 19 6720813394



9   

Liste des pièces de rechange

Plaque de raccordement NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

12/04/2017 20 6720813394



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 N
G

L
T

2
3

-2
M

.5

 N
G

L
T

2
4

-2
M

 N
G

L
T

2
8

-2
M

1 8 713 305 610 0 29 n n n

3 8 716 771 285 0 31 n n n

4 8 716 771 286 0 34 n n n

5 8 716 156 759 0 30 n n n

6 8 716 771 633 0 31 n n n

12 8 716 772 643 0 11 n n n

13 8 710 103 123 0 11 n n n

14 8 710 725 648 0 24 n n n

15 8 716 760 308 0 22 n n n

16 8 716 729 596 0 15 n n n

17 8 716 770 004 0 30 n n n

18 8 710 725 649 0 23 n n n

19 8 716 725 774 0 19 n n n

20 8 716 757 010 0 18 n n n

21 8 716 770 243 0 40 n n n

22 8 716 763 890 0 30 n n n

9

Robinet

Vis C M3X 6(X10)

Disconnecteur

Tube

Jt caout.20 X24 X1,5 NI (x10)

Jt caout.14 X18,5X1,5 EP(x10)

Jeu de tubes DOSGA5

Robinet

Robinet 3/4" retour chauffage

Vis M5-10 (X10)

Joint (x10)

Tube

Manette rob.gaz

Dénomination

Raccord

Robinet gaz

Robinet

NGLT24-2M NGLT23-2M.5 (VMC)

NGLT28-2M

Plaque de raccordement

Remarques

12/04/2017 21 6720813394



France7 716 701 481 NGLT28-2MN

France7 716 701 482 NGLT23-2MN5

France7 716 701 480 NGLT24-2MN

Chaudière Numéro de commande Pays S-Nr. Remarques

Types de chaudieres

12/04/2017 22 6720813394



12/04/2017 23 6720813394



x

12/04/2017 24 6720813394


